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Preventivní svolávací akce Ocún – životnost via ferratových setů 

 

Ocún svolává via ferratové sety na výměnu pružných popruhových smyček typ 
„harmonika“ za pružné popruhové smyčky typ „trombon“. 

Na základě smrtelné nehody v Tyrolských alpách s nadměrně opotřebeným vypůjčeným 
setem via ferrata od jiného výrobce jsme se okamžitě začali zabývat testováním vlivu 
opotřebení setů na bezpečnost uživatelů.  

Z laboratorních testů jsme zjistili, že ferratové sety s pružnými smyčkami typ „harmonika“ se 
při cyklickém zatěžování zkracují, popruhy ochlupatí a jejich pevnost nečekaně rychle klesá.  

Jedná se o ferratové sety Ocún s elastickým popruhem „harmonika“ 

Via Ferrata Y – form (Art. 00048)   Via Ferrata Rip’n’stop (Art. 02245) 

 

Pružné popruhové smyčky typu „harmonika“ mohou opotřebením po intenzivním používání 
výrazně ztratit původní pevnost. Příliš opotřebený via ferrata set je nebezpečný. Používání 
nadlimitně opotřebených ferratových setů může zapříčinit zranění anebo i smrt uživatele. 
Nové a podlimitně opotřebené ferratové sety Ocún jsou bezpečné a v souladu s platnými 
bezpečnostními normami. 

Na základě těchto zjištění svoláváme via ferratové sety Ocún dle výše uvedené 
specifikace na preventivní výměnu pružných popruhových smyček „harmonika“ za 
nové smyčky typu „trombon“ s výrazně vyšší životností. Výměnu provedeme zcela 
bezplatně a přidáme malý dárek jako kompenzaci za poštovné a poděkování za vaši 
aktivní účast na repasi výrobku. Repasi popruhových smyček provedeme jak na 
použitých, tak i na nových, dosud nepoužívaných ferratových setech.   

OK        NEBEZPEČNÝ POPRUH    
bezpečné k použití               opotřebení za limitem životnosti  
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         Typ „trombon“ = životnost OK                Typ „harmonika“ = nízká životnost, repase 

Pokyny pro zasílání: 

Svůj ferratový set prosím čitelně označte svým jménem, vaší poštovní adresou, e-mailovou 
adresou a telefonním číslem. Svůj ferratový set prosím označte touto identifikací tak, aby při 
transportu a manipulaci nedošlo k jejímu odlepení nebo odtržení. Doklad o koupi není 
potřeba zasílat. Pokud byl ferratový set součástí balíčku ostatních produktů, posílejte pouze 
ferratu. Ferratové sety zasílejte na adresu: 

RP Komponent, spol. s r.o.  
Via Ferrata Recall 
Hegerova 345 
572 01 Polička 
Česká Republika 
 
Ocún podrobí každý vrácený ferratový set revizi, vymění pružné popruhy a zašle zpět jak 
nejrychleji to bude možné. 
 
Své případné dotazy na toto téma nám posílejte na via.ferrata@ocun.com popřípadě nás 
kontaktujte telefonicky na (+420) 326 211 714. (pondělí – pátek od 8:00 do 16:00 hod.) 

Dosud není známá žádná nehoda nebo selhání výrobků Ocún při jejich používání. 
Bezpečnost uživatelů je však pro nás prvořadá, a proto jsme se rozhodli k těmto 
preventivním opatřením. Všem zákazníkům se velmi omlouváme za vzniklé potíže. 

Tato svolávací akce se týká: 

• Via feratových setů Ocún s těmito sériovými čísly:  357/11, 357/11, 367/11, 368/11, 
385/11, 417/11, 418/11, 442/11, 442/11, 443/11, 444/11, 449/11, 492/11, 493/11, 
494/12, 494/12, 495/11, 496/11, 498/11, 499/11, 907/12, 908/12, 909/12, 937/12, 
947/12, 948/12, 974/12 
 

Umístění sériového čísla na ferratovém setu zobrazují následující fotografie: 

  

         

    Sériové číslo Via Ferrata Y – form        Sériové číslo Via Ferrata Rip’n’stop 

mailto:via.ferrata@ocun.com�


 

RP Komponent spol. s r.o. 
Velenskeho 400, CZ-294 21 Bela pod Bezdezem 

Czech Republic 
 

Tato svolávací akce se netýká: 

Via ferratových setů Ocún s pružnou smyčkou typ „trombon“, ani ferratových setů Ocún 
s pevnou smyčkou. 

 

Děkujeme za pochopení a za Vaši spolupráci, 

Váš RP Komponent tým 

13.9.2012 

 

 

Životnost Via Ferratových setů Ocún 

Životnost každého ferratového setu je omezena časem a intenzitou používání, tedy 
opotřebením. Každý ferrata set stárne vlivem používání, a tím postupně ztrácí i svoji pevnost 
bez ohledu na typ, bez ohledu na značku. Opotřebení je ten nejzávažnější faktor, který přímo 
souvisí s bezpečností uživatele. 

Uživatel musí být schopen v zájmu vlastní bezpečnosti včas vyřadit nadměrně opotřebený 
výrobek z dalšího používání. A je bezpečnější vyřadit opotřebený výrobek raději dříve, nežli 
později. Samozřejmě je nutné dodržovat podmínky pro kontrolu a skladování, uvedené 
v návodech k použití. Vlhkost, mráz, prach, špína, bláto a jiné nepříznivé podmínky během 
používání mohou životnost snížit životnost ferratového setu až o 1/3. Je nutné, aby každý 
lezec znal historii svého horolezeckého vybavení, aby dokázal svoje vybavení kontrolovat 
vždy před i po každém použití. Způsob kontroly je podrobně uveden v návodech k použití, 
které jsou součástí výrobků Ocún. 

Pro snadnější identifikaci vlivu opotřebení na bezpečnost výrobku uvádíme následující 
tabulku. 

 

  

 

 

 

Výrobek zachytí bezpečně nejvýše 1 tvrdý pád nebo odskočení. Po zachycení pádu či 
odskočení je nutno vyřadit ferratový set z dalšího používání. Nepůjčujte si vybavení, jestliže 
není známa jeho historie (četnost používání, zachycené pády)! Používání ferratového setu 
nad limit životnosti je nebezpečné. 

 

 
Četnost používání via ferratových setů Ocún 

 
Životnost 

Nepoužitý Max. 10 roků 
Občasné používání: 1 x měsíčně Max. 5 roků 
Pravidelné používání: 1 x týdně Max. 3 roky 
Intenzivní používání: Denně Max. 5 měsíců 


